8icm

PRBZLAS00A320
NASTRO/BAHN mm.3

FINE BARRIERA

ENDE LEITPLANKE _A

DWG PRBZLAS00A316

432¢cm

VISTA

FRONTALE — VORDER ANSICHT

PRBZLAS00A320
NASTRO/BAHN mm.3

432¢cm

DWG PRBZLAS00A316

\

PRBZLAS00A320
NASTRO/BAHN mm.3

432¢cm

INIZIO BARRIERA

J ANFANG LEITPLANKE

= ; / e — ; — —= ; —
—/\ﬁw - - m v T - = - - m - - 2= - T Y m - -
[0 @] I
¢ \\ |
< 1o PIANO VIABLE / FAHRBAHN i°
DWG PABH1AOH! CLS /BETON DWG PABHIAOT!
U\ paLerTo- STEHER i i i 2 i i PALETTO - STEHER
sez. € 100x50x25X5 L=1000 B AL sez. € 100x50x25X5 L=1000

DWG PABH1A013
PALETTO - STEHER
sez. € 100x50x25X5 L=1000

25cm

2,00m

DWG PRBZLAS00A315

2,00m

2,00m

DWG PABH1A011
PALETTO - STEHER
sez. C 100x50x25X5 L=1000

2,00m

A<

2,00m

2,00m

DWG PRBZLAS00A314

2,00m

DWG PABH1AD13
PALETTO - STEHER
sez. C 100x50x25X5 L=1000

2,00m

72,00

SEZIONE A—A SCHNITT| X

SCALA / M 1:10

VITE - SCHRAUBE TTEI M16X35 CL.8.8 (UNI 3740)

DADO / MUTTER E. M16 (UNI 5588-6S)

ROSETTA / BEILAGSCHEIBE 17x30 (UNI 6592)

SEZIONE B—B SCHNITT

SCALA / M 1:10

VISTA DA X / ANSICHT VON X

21,7cm

DWG PRBZLAS00A320
NASTRO/BAHN mm.3

DWG PABN2A012
DISTANZIATORE

VITE - SCHRAUBE TE M16x35 CL.8.8 (UNI 5588-6S)

DWG PRBZLAS00A320
NASTRO/BAHN mm.3

DADO / MUTTER E. M16 [UNI 5588-6S)

ROSETTA / BEILAGSCHEIBE 17x30 (UNI 6592)

(SOLO LATO DADO / NUR MUTTERSEITE)

ABSTANDHALTER

/ n°2 ASOLE - LANGLQECHERN

VITE - SCHRAUBE TE M16x35 C1.8.8 (UNI 5588-6S)

DADO / MUTTER E. M16 (UNI 5588-6S)

ROSETTA / BEILAGSCHEIBE 17x30 (UNI 6592)
(SOLO LATO DADO / NUR MUTTERSEITE)

GIUNZIONE ATTACCO/TIRANTE
VERBINDUNG ANSCHLUSS ZUGSTANGER
2+2 VITI - SCHRAUBEN TTEI M16X35 CL.8.8 [UNI 3740)

|| L]
c = DWG PRBZLAS00A314
I3 _ _ _,% [DWG PRBZLAS00A315)
_,D, c PABH1A01 N~
~ 5 m_umwr.mﬁdcﬂ x.mwmumw _ _ c DWG PRBZLAS00A316 /" B
«© NS % PABH1A0T3
~ = PALETTO - STEHER MATERIALE / MATERIAL | SPECIFICA / SPEZIFIKATION
) _ _ = sez. C 100x50x25X5 _ ﬁ L $355MC - S420MC - S275JR
_ _ 10-12cm _ ﬁm“ TRATTAVENTO / BERANOLONG) - HASSA /HASSE k. PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO AUTONOME PROVINZ BOZEN
’ _ _ _ ’ _ _ ZINCATURA / VERZINKUNG 18 kg/ml
PIANO VIABILE / l_xxmiz _ _ PIANO VIABILE / FAHRBAHN ~_ L DWN ing. LENISA (KD TITOLO / TITEL
, u , _ _ I BARRIERA LATERALE CLASSE H1/ STRASSENRANDER LEITPLANKE KLASSE H!
I~ Bordo banchettone PAB H1 CE - SU CORDOLO / AUF RANDBALKEN
Q [~~~ Bankettrand .
s/ _wmjuz _ _ % CLs/ _wﬁ._.oz _ _ DATA / DATUM 26/05/2016 ASSIEME / UBERSICHT
, | | , | | ISO/R 120-F SYS ﬂwmnmo SCALA /M NR. DISEGNO / ZEICHNUNG FG/DI
,I// ,I// — | A3 | 110 140 PABHTAQOT !

&

THIS DRAWING MUST NOT BE COPIED OR COMMUNICATED WITHOUT THE CORPORATION'S AUTHORITY




